Lifestyles® 国际空股公司网上隐私声明

Lifestyles 承诺当你上网到 www.lifestyles.net 或任何和 Lifestyles 有关的网址,我们会尊敬你的隐私和保护你个人资料.在这过程当你上我们的网站是,我们要先通知你,我们会收集一些关于你的资料,你的资料将被保密. Lifestyles 是根据"自由信息和隐私保护令"(FIPPA)行事.

收集个人资料

会在以下情况记录你的个人资料:

- 线上购买 Lifestyles 产品和服务.
- 要求 Lifestyles 寄 电子邮件沟通信息
- 要求独立直销商或当地办公室联系你。
- 提供于我们你的反应的建议

通常当你上我们的网址,通过寄交新会员申请,或收到电子邮件沟通信息,我们收集的资料是名字,地址,电话号码,还有一些像是人口统计资料,如你的生日和性别.如果要透过网站购买 Lifestyles 产品或服务,我们会记录你的信用卡和送货地址资料,你可以确定这是被保密的,这也是 Lifestyles 保护线上隐私的工作之一,就像在 Lifestyles 政策里所说的一样.

利用个人资料

从你上网或要求电子邮件沟通信息所收集到的个人资料将用于确认你的身份和提供你想要的信息.这包括 Lifestyles 产品,商机,当地促销,网站的特点,和关于公司和当地节目的信息.任何你曾提供给我们的信用卡和送货地址资料纯只用在上网订购产品和沟通信息 Lifestyles 专用.任何问卷和反应将用来提供你的需要如更了解你对我们产品的喜好与如何提升 Lifestyles 产品,服务和网站.

个人资料安全保密

Lifestyles 拥有很牢固的网络系统,有密码安全保护和达到业界防火墙水平.我们承诺保护你敏感隐私,不让没有授权进入,利用或透过 SSL 解码软件开启.我们回会维持严格的保护隐私和收集的个人资料, 而这资料将只限于 Lifestyles 员工和相关办公室及内部使用,而只可以由在 Lifestyles 政策里所规定的人使用.



Lifestyles® 国际空股公司网上隐私声明

泄露个人资料

根据自由信息和隐私保护令(FIPPA)在隐私声明里,在没有得到你预先知道和授权下,我们不可以售卖,转移或泄露任何私人资料给第三者.除非是因为悔约,和法律事务有关如违反公司政策与条例或因为司法局要求.

授权

Lifestyles 尊敬你的线上隐私.透过上我们的网站,你授权于 Lifestyles 收集和利用这些资料,根据这里述说的隐私声明指南.

Cookies

Cookies 是一小部分资料储存在电脑的硬盘,是为了你下次再到我们的网站时容易确认你的或提供你更友善的上网经验. Lifestyles 的 Cookies 不含有任何敏感信息如名字或信用卡资料.不过我们不能控制或负债因第三者利用 Cookies 里的资料,再行传出的举动.多数的网上浏览器可以让你删掉或阻挡 Cookies,不过请注意这样你可能将无法进入我们的网站,或没有办法体验到 Lifestyles 所提供的优惠.

联系到 Lifestyles 独立直销商个人商务网站

这个网上隐私声明将用于 Lifestyles 国际控股公司和它全世界有关企业集团. Lifestyles 独立直销商也可以透过个人商务中心制造自己的网站. Lifestyles 个人商务中心里的独立直销商网站是由 Lifestyles 提供, 虽然我们严格的职守我们网上隐私声明, 每位独立直销商需要自行负责他们个人网站和任何收集资料和管理.

第三者网站

Lifestyles 网站可能会含有一些第三者的网站地址.因为这些联系的网址有他们分别和独立的往上 隐私声明和政策, 不能让我们负债别的集团收集,利用或泄露或任何不当的利用你的资料.



Lifestyles® 国际空股公司网上隐私声明

Lifestyles 隐私声明更改

这个隐私声明从 2007 年三月三十一日起生效. Lifestyles 有权保留更改或换这个隐私声明,在任何时间而且在通知后马上生效.更改这份隐私声明的通知可以由几种方式传达包括邮寄我们最新的网站.

联络我们

如果你有任何有关这份隐私声明的问题或建议或想要联络我们关于更新你的个人资料,请电子邮件客户服务 singapore@lifestyles.net

